

世界上最大的国旗有多大

有200米长,100米宽,5.2吨重
是菲律宾人赞助制作的以色列国旗



一面相当于两个足球场大小的巨型以色列国旗25日在死海海滩上摊开。以色列旅游部说,这面国旗打破了世界最大国旗纪录。

这面巨型以色列国旗长约200米、宽约100米,总重5.2吨,正在申请吉尼斯世界纪录。

巨型以色列国旗旁,还有一面巨型菲律宾国旗,只是略小些。展示地点位于死海海滩。由于风大,工作人员在旗上压了大石头。

这面以色列国旗由菲律宾女企业家格雷丝·加德林德兹-古帕纳赞助制作,在菲律宾花费3个星期缝制,前几天才运到以色列。

加德林德兹-古帕纳说,她两年前就决定制作一面巨型以色列国旗,证明她对以色列的热爱,同时也是为了庆祝菲律宾和以色列建交50周年。

以色列旅游部官员沙乌勒·泽迈克说,巨型国旗展示了两国和两国人民之间的友谊。

文图均据新华社

【环球图说】

身上被喷胡椒粉 选美照样夺冠军

波多黎各环球小姐选美组织委员会25日开始对2008年度这一选美比赛获胜者赛前礼服被喷胡椒粉一事展开调查。

据报道,尽管礼服和化妆品上被喷洒了胡椒喷雾,英格丽德·玛丽·里韦拉还是在22日的波多黎各环球小姐决赛中战胜了29名对手,赢得波多黎各环球小姐桂冠。

比赛中,里韦拉一回到后台就扯开衣服,用冰袋冷敷脸部和身体皮肤,有两次皮肤上还起了疹子。事后对里韦拉的礼服

和化妆品的测试发现上面有胡椒粉。 据新华社



环球博览

查尔斯夜宴,一半宾客没来 “群臣”对王储宴请说 No

据英国媒体报道,约半数英联邦政府领导人24日晚“忽悠”了英国王储查尔斯,没有出席以他的名义举办的宴会,令这位英国王位继承人颇为尴尬。

第36届英联邦政府首脑会议23日至25日在乌干达首都坎帕拉举行。英国《每日邮报》25日报道说,乌总统约韦里·卡古塔·穆塞韦尼24日晚以查尔斯的名义在官邸举办宴会,邀请约50位与会领导人参加。

但出乎意料的是,约一半宾客未能如约而至。报道说,部分领导人已经回国,也有些受邀者以过于劳累为由婉言谢绝。工作人员不得不临时重新布置餐桌,填满空位,而查尔斯和夫人卡米拉则尴尬地在门厅处站了半个多小时。

英国首相戈登·布朗夫妇出席了晚宴,但比查尔斯迟到了20分钟。报道说,这通常被视为严重违反礼节的行为。戈登再三向查尔斯道歉,解释说自己在路上遇到“严重”堵车。

查尔斯的助手坚称,查尔斯认为这次晚宴“有所收获”,但报道援引评论者的话说,这一冷清场面与英国女王伊丽莎白二世23日举办宴会时的热闹场面形成鲜明对比,“(当时)与会的名流要人推到了屋顶”。

据新华社电

50年前天皇从美国引进,50年后泛滥成灾 日本对“王子鱼”说 No

日本近期号召最大湖泊琵琶湖周边民众抓捕、吃掉湖中的太阳鱼,以在日本彻底消灭这一物种。

据报道,太阳鱼由日本明仁天皇50年前从美国引进。当时明仁的身份是王储,因此这种鱼一度被称为“王子鱼”。

引进太阳鱼的目的是为日本民众增加食物,但没想到太阳鱼数量在日本河流和湖泊里泛滥,吞吃日本本地鱼类,对环境造成威胁。明仁天皇对自己引进太阳鱼的做法表示后悔。

“50年前我把太阳鱼从美国带到日本,”明仁天皇说,“当时希望它们成为一种食品,现在的情况让我感到很痛心。”

日本志贺县官员展开“钓鱼、吃鱼”活动,鼓励人们钓到太阳鱼后不要放生,而是把它们吃掉。志贺县官方网站上还介绍如何将太阳鱼切片,还有炸鱼食谱等食用指南。

据新华社电

当间谍就为了当“詹姆斯·邦德”? 英军情六处对“007”迷说 No

“007”系列影片确实成功,甚至让英国军情六处都感到头疼,因为太多影迷想成为詹姆斯·邦德那样的间谍,而申请加入这一情报机构。

军情六处招募事务负责人在接受英国广播公司(BBC)采访时抱怨说,“007”影片让太多人对间谍工作浮想联翩。“电影还真促使一大批寻求刺激和爱好幻想的人来报名,可我们真的对他们不感兴趣。”

该负责人在采访中多次试图打消人们对间谍工作的错误印象。他说,做间谍绝不像“007”电影中那样,总与豪车、美女,或是顶级鸡尾酒相伴。

他还特别否认关于军情六处的另一传闻。他说:“我们没有杀人执照,我们不配备‘贝雷塔’,没有那种事。”“贝雷塔”是邦德在电影中常用的手枪。

据新华社电

英国监狱太拥挤,1万名罪犯获释,不过 提前释放对性犯罪者说 No

因监狱太过拥挤,英国政府几经争论,今年6月底决定腾空一下监狱,让罪犯提前出狱。在此计划下,1万名罪犯已提前出狱,其中至少有300名是再度犯罪者。

此计划名为“终结看管协议”,在此计划下,部分罪犯将提前释放。此做法的目的是减轻英国监狱中罪犯的饱和程度。而性犯罪者、最暴力的罪犯和被判刑超过4年的人不在此计划之列。尽管实施了提前释放政策,但监狱里的罪犯人数还是很多,仅仅上周就有81454名罪犯进了监狱,有285人没地方可关押。

罗拉

通通有
家电维修 售后服务
家电通讯 IT

广告服务热线: 63399000
67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口
金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

鑫电采暖壁挂炉

- 微电脑智能遥控,LCD液晶数字显示。●双重漏电保护,防干烧保护。
- 电加热,无有害气体、无残渣排放,定时开、关机,40℃~80℃随意调,同等条件下比燃煤还省。●升温快 30分钟暖气片温度达到75℃以上。
- 一机多带 不干燥,满足各种户型居室取暖,无需加温。

电话:13015541008 13213099235

一店:郑州市嵩山北路与二环支路交叉口 67511767

二店:郑州市大学路66号附6号(郑大东门北侧) 67956227

“商务通”中国信息安全手机——直降千元

恒基伟业九周年庆,前500名消费者可享受1000元优惠

恒基伟业九周年,“商务通”荣获全国驰名商标之际,“中国信息安全手机之父”恒基伟业公司特携二大热销机型:商务通隐形手机 F8E、君睿 F88 劲掀“直降1000元特惠让利风暴活动”,全国仅限2万台。

“每天热线电话不断,专卖店也是人来人往,我们的销售人员都快忙不过来了。”“商务通”专卖店张经理有些着急。笔者了解到:“商务通”信息安全手机的持续热销靠的不仅是降价,而是缘于实用可靠的信息安全功能!

刘总,行业打拼多年,“客户资料都在手机里,手机丢了最怕资料找不回!公司机密泄露出

去,麻烦就大了!可这“商务通”手机就不怕丢,只要有人换卡使用,它就能通知我是谁在用。随便找个手机发条短信,里头的资料立马回传,我还能遥控锁死手机,除了我谁也别想用!”

王女士说:“找我老公托关系,走后门的电话一天到晚没完没了,特别闹心,关机又怕误了正事。听说‘商务通’最近搞‘直降千元’促销活动,我立马给老公买了一部,以后电话想听才听,短信想收才收,终于清静了!”

郑州市独家销售热线:66036155
专卖店:北二七路正弘大厦15层1506室(二七广场北30米路西)

GREE 格力
一种两重 格力双重

卧室空调
Bedroom air conditioner

格力·睡梦宝

让13亿中国人睡得好,精神好!

- 静音设计低至23分贝
- 特有除菌换气技术
- 三种静音睡眠模式选择
- 国家2级节能标准,高效节能

珠海格力电器股份有限公司

服务热线:0371-88342039

好空调·格力造